

Az előadottak és az előzmények megismerését követő hozzászólásokban a következő témakörökhöz tettek észrevételeket, javaslatokat, illetve ezek a tisztázandó kérdések maradtak:

- A Szeniorok és Tiszteletbeli Tagok Tanácsa (továbbiakban: Tanács), milyen direkt, vagy más módon segítheti az Elnökség munkáját?
- Milyen legyen a Tanács kapcsolata az OEE különböző szervezeti egységeivel, különös tekintettel a helyi csoportokkal és az Erdész Csillag Alapítvánnyal mint alapítása közreműködőjének?
- Mi legyen a Tanács tevékenységében a vállalható feladatok súlypontja, az eddigi működési gyakorlatot miben kell újrafogalmazni?
- Hogyan érvényesüljön a szenioritás, tapasztalás elismertsége, és hogyan alakuljon a tagságon belül a különböző jogállású tagok hely-

zete, tiszteleti, törzs-, (illetve döntési jogú) és tanácskozási jogú tagság megtartása stb.?

- A Küldöttközgyűlés által választott tagokon túl, a létszámnak legyen-e felső határa, vagy csak a korlátlan létszámú tagságból autonóm módon választott döntési jogú, „törzstag” létszáma legyen meghatározva?

A vélemények, javaslatok elhangzása után összegezve a napirend történéseit, a tagság úgy döntött, hogy az elhangzott észrevételek figyelembevételével módosított tervezetet, ad hoc munkacsoporttal megvitattja. Az így kialakult anyaggal kezdeményez tisztázó egyeztetést az SZT elnöke és titkára az Elnökség illetékesével. Az egyeztetés eredményeként kerülhet az „átalakult” Működési rend a tagság elé elfogadásra.

Az évzáró ülés második felében *dr. S. Nagy László* elnök, ünnepélyes hangu-

latban a Szeniorok Tanácsa által 2003. évben alapított Emléklapok, illetve szövegeinek idézésével köszöntötte azokat a szeniorársakat, akik ebben az évben töltötték be a 75., 85. és 90. életévüket:

- 75 éves életkori emléklapot vett át *Hegedűs János* és *Kondor Endre*,
- 85 éves életkori emléklapot kapott *dr. Gbimesy László*,
- 90 éves életkori emléklappal ünnepeltük *Lutonszky Zoltán* és *dr. Szász Tibor* dicső firma tagtársainkat.

Köveskúti György szeniorársunk, az általa készített vaddisznót formázó deszkalapokkal ajándékozta meg az ünnepelteket. Gratulálunk, az évfordulókat ünneplő szeniorársainknak!

Az elnöki zárszóval és az ünnepi jókívánságok jegyében, majd egy afrikai természetfilm megtekintésével fejeztük be évzáró rendezvényünket.

Dr. S. Nagy László, elnök,
Halász Gábor, titkár

Évértékelés és fotókiállítás-megnyitó

Az Országos Erdészeti Egyesület Szombathelyi Helyi Csoportjának vezetősége 2013. december 12-én a Saághy István Konferencia Központban tartott évzáró rendezvényre hívta a tagtársakat. Színvonalas és izgalmas élménybeszámolókat hallgathattunk az előadásokra felkért tagtársaktól.

Az évzáró rendezvény programtervezete szerint elsőként *Bakó Csaba* elnökünk köszöntötte az egybegyűlteket, valamint értékelte a 2013-as évet. Az

szeti Zrt. működési területére. Október elején a Szajki-tavak környékén elterülő erdőben végzett átalakító üzem mód eddigi tapasztalataival ismerkedhettek meg tagtársaink, majd a hónap végén a Zalaerdő Zrt.-nél tett tapasztalatcserén vehettek részt.

Ezután *Zsuppán Ernő* titkárunk tájékoztatása következett a decemberi küldöttközgyűlésről, egyesületi hírekről, továbbá a tagsági kedvezmények igénybevételeinek lehetőségeiről és módjáról. Az időre tervezett programok alapján ismét mozgalmas évnek nézünk elébe.

Az évértékelőt és az egyesületi híreket követően *Németh Máté* természetfotós munkájából nyílt kiállítás „*Erdők, Mezők, Éjszakák*” címmel. A kiállítást *Varga László* tagtársunk nyitotta meg, felolvastva Máté levelét, mivel ő sajnos személyesen nem lehetett jelen. A

képek lenyűgöző, varázslatos látványt közvetítettek.

Dr. Borovics Attila főigazgató a csodálatos Dél-Koreába kalauzolt minket az „*Erdők és erdőgazdálkodás Dél-Koreában*” címmel tartott előadásában. A rengeteg képpel illusztrált beszámolót figyelve úgy érezhettük, mintha mi is éppen ott járnánk a bemutatott helyszi-

neken. Először Dél-Korea átfogó bemutatásával kezdte, hogy ráhangolja a tagtársakat az ország történetére, kultúrájára, az ott élők szemléletére, fejlettségére. Hallhattuk, hogy az ERTI hároméves szerződést kötött a dél-koreai Erdészeti Tudományos Intézettel, az ottani akác-termesztés technológiai fejlesztését szolgáló feladatok elvégzésére. Az ország területének 2/3-át domb- és hegyvidék alkotja, ahol a talajerózió megállítására az akác tűnik a legalkalmasabbnak. Az akácerdősítések döntő többségét ismeretlen genetikai eredetű magból nevelt csemetével végezték és elmaradt az akácok szakosított nevelése is. A zömében a dombvidékek lejtőin tenyésztő akácokra nincs kidolgozott és általánosságban alkalmazott termesztési technológia. A szakmai tapasztalatok mellett élvezetes volt hallgatni az előadót a kulturális és gasztronómiai élményekről is.

A rendezvény végén *Hunyadi Géza* tagtársunk vetített képeket a 2013-as év eseményeiből. A fotókon mindenki viszontláthatta magát és kellemes emlékeket idézhette fel e szép délutánon.

A vezetőségnek köszönjük a munkásságát a 2013-as évben rendezett tartalmas és színvonalas programokért! Tagtársainknak sikereikben gazdag boldog újévet kívánunk.

Aranyos Péter,
OEE Szombathelyi HCS



előző év legfontosabb rendezvényeinek sora a hagyományos Családi Nappal kezdődött, májusban a veszprémi Helyi Csoportnál tett szakmai utunkkal, júniusban a zalai kollégák látogatásával, júliusban pedig a tatai 144. OEE Vándorgyűléssel folytatódott. Majd szeptemberben a Vértesi Helyi Csoport tagjai látogattak a Szombathelyi Erdé-